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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001911, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Fuerte del Rey (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Fuerte del Rey (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Fuerte del Rey?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Fuerte del Rey?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001912, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Génave (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Génave (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Génave?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Génave?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 103	 XII LEGISLATURA	 13 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
3

Pág. 9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001913, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Ventas del Carrizal, Castillo de Locubín (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Ventas del Carrizal, Castillo de Locubín (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Consultorio Ventas del Carrizal, de Castillo de Locubín?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Ventas del 

Carrizal, de Castillo de Locubín?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001914, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Cazalilla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Cazalilla (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de consultorio Cazalilla?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Cazalilla?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001915, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de La Yedra, Baeza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de La Yedra, Baeza (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de La Yedra de Baeza?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de La 

Yedra de Baeza?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001916, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Las Escuelas, Baeza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Las Escuelas, Baeza (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Las Escuelas de Baeza?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Las 

Escuelas de Baeza?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001917, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Puente del Obispo, Baeza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Puente del Obispo, Baeza (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Puente del Obispo de Baeza?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Puente 

del Obispo de Baeza?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001918, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Castillo de Locubín (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Castillo de Locubín (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de consultorio Castillo de Locubín?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Castillo de 

Locubín?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 103	 XII LEGISLATURA	 13 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
3

Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001919, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Las Navas de Tolosa, La Carolina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Las Navas de Tolosa, La Carolina (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Las Navas de Tolosa, de La Carolina?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Las 

Navas de Tolosa, de La Carolina?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001920, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Castellar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Castellar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de consultorio Castellar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Castellar?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001921, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Cambil Don Eufrasio Martínez Galiano (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Cambil Don Eufrasio Martínez Galiano (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Cambil Don Eufrasio Martínez Galiano?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Cambil 

Don Eufrasio Martínez Galiano?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001922, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Arbuniel, Cambil (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Arbuniel, Cambil (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Arbuniel de Cambil?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Arbuniel de 

Cambil?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001923, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Campillo de Arenas (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Campillo de Arenas (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Campillo de Arenas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Campillo de 

Arenas?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001924, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Canena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Canena (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Canena?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Canena?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001925, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Carboneros (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Carboneros (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Carboneros?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Carboneros?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001926, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Cárchel (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Cárchel (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Cárchel?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Cárchel?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001927, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Carchelejo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Carchelejo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Carchelejo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Carchelejo?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001928, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de La Carolina Purísima Concepción (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de La Carolina Purísima Concepción (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de La Carolina Purísima Concepción?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de La Carolina 

Purísima Concepción?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001929, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de La Fernandina, La Carolina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de La Fernandina, La Carolina (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de La Fernandina, de La Carolina?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de La 

Fernandina, de La Carolina?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001930, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Begíjar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Begíjar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Begíjar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Begíjar?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001931, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Bélmez de la Moraleda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Bélmez de la Moraleda (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Bélmez de la Moraleda?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Bélmez de la 

Moraleda?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001932, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Benatae (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Benatae (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Benatae?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Benatae?

Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 
Manuel Gavira Florentino, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001933, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Cabra de Santo Cristo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Cabra de Santo Cristo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Cabra de Santo Cristo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Cabra de 

Santo Cristo?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001934, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Bailén (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Bailén (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Bailén?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Bailén?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001935, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Baños de la Encina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Baños de la Encina (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Baños de La Encina?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Baños de La 

Encina?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001936, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Beas de Segura Virgen de la Paz (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Beas de Segura Virgen de la Paz (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Beas de Segura Virgen de la Paz?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Beas de 

Segura Virgen de la Paz?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001937, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Cañada Catena, Beas de Segura (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Cañada Catena, Beas de Segura (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Cañada Catena de Beas de Segura?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Cañada 

Catena de Beas de Segura?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001938, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Cuevas de Ambrosio, Beas de Segura (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Cuevas de Ambrosio, Beas de Segura (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Cuevas de Ambrosio de Beas de Segura?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Cuevas 

de Ambrosio de Beas de Segura?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001939, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Bedmar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Bedmar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Bedmar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Bedmar?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001940, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Garcíez (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Garcíez (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Garcíez?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Garcíez?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 103	 XII LEGISLATURA	 13 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
3

Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001941, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Baeza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Baeza (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Baeza?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Baeza?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001942, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Arroyo del Ojanco (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Arroyo del Ojanco (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Arroyo del Ojanco?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Arroyo del 

Ojanco?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001943, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al consultorio 
auxiliar de Porrosillo, Arquillos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Porrosillo, Arquillos (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Porrosillo de Arquillos?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Porrosillo de Arquillos?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001944, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de La Bobadilla, Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de La Bobadilla, Alcaudete (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de La 

Bobadilla de Alcaudete?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de La Bobadilla 

de Alcaudete?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001945, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Arjonilla Matías Anguita Anguita (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Arjonilla Matías Anguita Anguita (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Arjonilla Matías Anguita Anguita?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Arjonilla Matías 

Anguita Anguita?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 103	 XII LEGISLATURA	 13 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
3

Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001946, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Arquillos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Arquillos (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Arquillos?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Arquillos?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001947, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Aldeaquemada (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Aldeaquemada (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Aldeaquemada?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Aldeaquemada?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001948, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Puerta de Madrid, Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Puerta de Madrid, de Andújar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Puerta de Madrid, de Andújar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Puerta 

de Madrid, de Andújar?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001949, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Virgen de la Cabeza, Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Virgen de la Cabeza, de Andújar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Virgen de La Cabeza, de Andújar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Virgen 

de La Cabeza, de Andújar?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001950, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Llanos de Sotillo, Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Llanos de Sotillo, Andújar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Llanos de Sotillo, de Andújar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Llanos 

de Sotillo, de Andújar?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001951, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Los Villares de Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Los Villares de Andújar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Los Villares de Andújar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Los 

Villares de Andújar?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001952, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Ropera, Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Ropera, Andújar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Ropera de Andújar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Ropera 

de Andújar?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001953, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de San José Escobar, Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de San José Escobar, Andújar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de San José Escobar de Andújar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de San 

José Escobar de Andújar?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001954, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Vegas de Triana, Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Vegas de Triana, Andújar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Vegas de Triana de Andújar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Vegas 

de Triana de Andújar?

Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 
Manuel Gavira Florentino, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001955, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Arjona (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Arjona (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Arjona?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Arjona?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001956, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Los Noguerones, Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Los Noguerones, Alcaudete (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de Los 

Noguerones de Alcaudete?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Los Noguerones 

de Alcaudete?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001957, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Sabariego, Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Sabariego, Alcaudete (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Sabariego de Alcaudete?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Sabariego de Alcaudete?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001958, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Alcaudete (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Alcaudete?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Alcaudete?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001959, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Hortichuela, Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Hortichuela, Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Hortichuela de Alcalá la Real?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Hortichuela de Alcalá la Real?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001960, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Ribera Alta, Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Ribera Alta, Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Ribera Alta de Alcalá la Real?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Ribera 

Alta de Alcalá la Real?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 103	 XII LEGISLATURA	 13 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
3

Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001961, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Venta de Agramaderos, Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Venta de Agramaderos, Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Venta de Agramaderos de Alcalá la Real?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Venta 

de Agramaderos de Alcalá la Real?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001962, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de La Pedriza, Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de La Pedriza, Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de La 

Pedriza de Alcalá la Real?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de La Pedriza 

de Alcalá la Real?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001963, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de La Rábita, Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de La Rábita, Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de La 

Rábita de Alcalá la Real?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de La Rábita de 

Alcalá la Real?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001964, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Mures, Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Mures, Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Mures de Alcalá la Real?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Mures de 

Alcalá la Real?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001965, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Santa Ana, Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Santa Ana, Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Santa Ana de Alcalá la Real?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Santa Ana 

de Alcalá la Real?

Parlamento de Andalucía, 13 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001966, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Charilla, Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Charilla, Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Charilla de Alcalá la Real?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Charilla 

de Alcalá la Real?

Parlamento de Andalucía, 12 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 103	 XII LEGISLATURA	 13 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
3

Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001967, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Ermita Nueva, Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Ermita Nueva, Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Ermita Nueva de Alcalá la Real?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Ermita 

Nueva de Alcalá la Real?

Parlamento de Andalucía, 12 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001968, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Fuente Álamo, Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio auxiliar de Fuente Álamo, Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Fuente Álamo de Alcalá la Real?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Fuente 

Álamo de Alcalá la Real?

Parlamento de Andalucía, 12 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001969, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Alcalá la Real?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Alcalá 

la Real?

Parlamento de Andalucía, 12 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 103	 XII LEGISLATURA	 13 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
3

Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001970, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Alcalá la Real norte (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Alcalá la Real norte (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Alcalá la Real norte?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Alcalá 

la Real norte?

Parlamento de Andalucía, 12 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001971, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Albanchez de Mágina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas 
al consultorio de Albanchez de Mágina (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Albanchez de Mágina?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Albanchez 

de Mágina?

Parlamento de Andalucía, 12 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001972, Pregunta relativa a la apertura de la quinta planta del hospital Punta Europa de 
Algeciras (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la apertura 
de la quinta planta del hospital Punta Europa de Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene la Consejería contemplado abrir la quinta planta del hospital Punta Europa?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001973, Pregunta relativa a las actuaciones pendientes en el consultorio de El Cobre de 
Algeciras (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a actuaciones 
pendientes en el consultorio de El Cobre de Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería realizar en el consultorio de El Cobre de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001974, Pregunta relativa al inicio de las obras en el consultorio de La Bajadilla de Algeciras 
(Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al inicio 
de las obras en el consultorio de La Bajadilla de Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno el inicio de las obras en el consultorio de La Bajadilla 
de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Rocío Arrabal Higuera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 103	 XII LEGISLATURA	 13 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

10
3

Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001975, Pregunta relativa a la ausencia de enfermero en el colegio Virgen de la Esperanza 
de Algeciras (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ausencia 
de enfermero en el colegio Virgen de la Esperanza de Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Va a dotar la Consejería de enfermero o enfermera al colegio Virgen de la Esperanza de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001976, Pregunta relativa al centro de salud de San José Artesanos en Algeciras (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro 
de salud de San José Artesanos en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería hacer un centro de salud con cargo a los presupuestos 2023 en San 
José Artesanos, Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001977, Pregunta relativa al nuevo edificio en el hospital Punta Europa de Algeciras (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 21 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo 
edificio en el hospital Punta Europa de Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería previsto hacer una obra en el hospital Punta Europa, consistente en un nuevo 
edificio?

¿Qué presupuesto tendría dicha obra?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Rocío Arrabal Higuera.
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